



A Képviselő-testület nyílt ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés).

ELŐTERJESZTÉS **a Képviselő-testület ülésére**

Tárgy: Közzolgáltatási szerződés Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat és Játékszín Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság között

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzatot megkereste a Játékszín Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (cím: 1066 Budapest, Teréz körút 48., továbbiakban: Színház) azzal a kéréssel, hogy a kerületben színházi előadások bemutatására az önkormányzattal közzolgáltatási szerződést kössön.

A közzolgáltatási szerződés megkötésére Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 23. § (5) bekezdésének 13. pontja ad felhatalmazást, amelyben a helyi közügyek, valamint helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatként jelöli meg a kulturális szolgáltatást, illetve helyi közművelődési tevékenység támogatását. Az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény 13. §-ában foglaltak lehetőséget biztosítanak, hogy az Önkormányzat kulturális közfeladatai körében előadó-művészeti tevékenység ellátására közzolgáltatási szerződést kössön.

Az együttműködés tartalmi elemei a következőkre épülnek. Az Önkormányzat a Színházzal folytatott előzetes egyeztetések alapján a szerződést 2018. szeptember 1-jétől 2021. szeptember 1-jéig három évadra szólóan kötik meg. A Színház vállalja, hogy évadonként legalább egy előadást bemutat a MOM Kulturális Központban, amely előadásokkal összefüggésben felmerülő költségeket (személy- és díszletszállítás, előadóművészek díjazása, jogdíj kifizetése) a Színház viseli. Önkormányzatunk a közzolgáltatási szerződés megkötésével vállalja, hogy előadóművészeti szakmai feladatok ellátására évadonként bruttó 2.300.000.-Ft támogatási összeget biztosít a Színháznak. Az első évadra - amely 2018. szeptember 1-jétől 2019. szeptember 1-jéig tart -, a támogatási összeget egy összegben 2018. szeptember 30-ig átutalja a Színház bankszámlájára.

A felek megállapodnak abban, hogy az Önkormányzat a színházi előadások megtartásához a MOM Kulturális Központ színpadát és egyéb helyiségeket (öltöző, mellékhelyiségek stb.) díjmentesen biztosítja. A Színház és az Önkormányzat megállapodik abban, hogy a bemutatandó előadásról a MOM Kulturális Központ bevonásával három hónappal előbb egyeztet, és az előadásokra a közönségszervezést a MOM Kulturális Központ végzi.

A Színház az évad zárását követően minden évben a kerületben megrendezett előadásáról az Önkormányzat részére szakmai és pénzügyi beszámolót készít. A pénzügyi beszámolónak tartalmaznia kell a MOM Kulturális Központban megtartott színházi előadás költségeit.

A Színház vállalja, hogy honlapján, írásos kiadványain, vizuális megjelenési felületein, logójának szerepeltetésével megjeleníti Hegyvidéki Önkormányzatot, mint a Színház Támogatóját, továbbá vállalja, hogy olyan műsorkínálatot nyújt, amely a közönség széles rétegének igényeit kielégíti, beleértve a kortárs darabokat is. A színház játszóhelyein évente 200 előadás megtartására is kötelezettséget vállal, amelyek között gyermek- és ifjúsági előadások is szerepelnek. E szóróanyagokon is feltünteti az Önkormányzatot mint támogatót.

A közszolgáltatási szerződés megkötése az Önkormányzat számára lehetőséget nyújt arra, hogy az Önkormányzat munkatársai és a kerületi polgárok a kerületben színházi előadást ingyenesen megtekinthessenek. A részletes szabályozásról a közszolgáltatási szerződés rendelkezik.

Jelen előterjesztésemet jóváhagyásra terjesztem a Képviselő-testület elé.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megküldtem az Oktatási és Kulturális, valamint a Pénzügyi Bizottság részére. A Bizottság véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a Játékszín Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társasággal (1066 Budapest, Teréz körút 48.) a MOM Kulturális Központban színházi előadások bemutatására három évadra szólóan - 2018. szeptember 1-jétől 2021. szeptember 1-jéig - közszolgáltatási szerződést kössön.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat vállalja, hogy a Játékszín Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság részére évadonként egy színházi előadás bemutatására a MOM Kulturális Központban évente bruttó 2.300.000.-Ft-ot fizet, amelyet minden év szeptember 30-ig átutal a Színház részére.


(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat a Játékszín Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társasággal a közszolgáltatási szerződést kösse meg.


(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2018. június „ 07 „

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző


Fonti Krisztina
alpolgármester


Pokorni Zoltán
polgármester